

要避开三大『雷区』 赴欧旅游

据法国欧洲时报网报道,夏日是中国家庭亲子游的高峰期,约有3000万中国游客选择在暑假出境游,而欧洲成为很多人的首选。据携程旅游估计,今年暑期意大利、德国、法国等国家接待中国游客数量将比2016年同期增长50%以上。

虽然抱着轻松度假的心态来到欧洲,一些中国游客却发现他们的旅途没有预想得那么美好,而自己在海外“花样被坑”。想在欧洲度过一个完美的假期?先记住避开以下“雷区”。



法国巴黎香榭丽舍大街



德国国会大厦(图片来源:视觉中国)

雷区1:赴欧旅游总被偷偷偷

提到赴欧旅游,中国游客第一反应就是小心被偷。游客被盗的故事已经被媒体报道了多次,然而一不小心,还是会让小偷得逞,今年夏天就有不少中国游客在这栽了跟头。

夏日的法国巴黎香榭丽舍大街,总是人流众多,游人如织,这也吸引了小偷和劫匪们的注意。当地时间8月1日晚,乔治五世地铁站,一位中国女游客正刷票进入地铁一号线时,一个陌生人向她靠近。稍后,这名女游客发现她的手提包被打开了,装有护照、3张中国银行卡和100欧元现金的钱包不见了。

没过多久,相同的事情再次发生。一名中国游客跟随旅游团,在俄罗斯普希金城参观了叶卡捷琳娜宫和公园。游览期间,扒手从他的包中偷走了钱包。当时,这名男子并没有焦急,而是继续前往彼得宫城参观。过了一会儿,他绑定银行账户的手机接到了短信,扒手花掉了被盗银行卡中的18万卢布(约合2万元人民币)。

如果说走在街上被抢还可以怪小偷太明目张胆,把贵重物品留在酒店总算是比较安全了吧。然而,中国游客的血泪史告诉大家,很遗憾,一切皆有可能。

当地时间7月29日晚9点15分,3名在西班牙巴塞罗那旅游的中国游客,来到人住的四星级酒店的一楼吃饭。等到10点左右回到房间后发现,所有值钱物品全部被盗,总价值约50万元。蹊跷的是,房间门没有被撬开的痕迹,短短45分钟,3个大行李箱全部被翻遍。

不过,经常被抢的中国游客,如今也由被动变为了主动,积极

收集一切有助信息,夺回失窃物品。例如,当地时间7月21日下午,两名中国游客在巴黎蒙马特高地的圣心大教堂自拍,没想到小偷顺走了草地上价值5000欧元的相机。幸运的是,他们在自拍中发现了小偷的身影,在警察的帮助下抓到了小偷并找回了相机。

在这里小编要提醒大家一句,如果周围有警察或好心人,可以请求他们帮助擒贼。如果只身一人,周边环境也比较偏僻,大家还是以安全为主,毕竟没了东西还能买回来,没了命可就什么都没有了。

雷区2:不懂法“高调”作死

最近,一则中国游客在德国国会大厦前行纳粹礼的消息引爆了舆论。

当地时间8月5日上午,两名中国籍男子,在柏林市中心的国会大厦前,互相行纳粹礼,并用手机为对方拍照。巡警以“使用违宪组织标志罪”拘捕了他们。根据法官命令,他们在缴纳了500欧元后获得了保释。目前,两人已经被暂时释放。

无独有偶,7月初,一名中国游客在巴黎圣母院教堂广场的上空使用无人机飞行,尤其是在巴黎警察局上空低空飞行。这个无人机大约长40厘米,宽30厘米,并装备有迷你摄像头。

在巴黎,除了严格的许可情况外,无人机禁止在上空飞行。这名中国游客后来被巴黎警察局交通运输治安分局的警察逮捕,并被羁押在巴黎第四区警察局。

所以,当您置身于一个新的环境,建议大家多观察周围游客的行为,如果拿不准自己的某个行为是否会违反当地法律,可以向警察咨询,以免给自己带来不必要的麻烦。

雷区3:旅行社不给力境外游被“甩团”

中国游客跟团游,最怕遭遇甩团等

最近,独身女性在外旅行时遭遇意外的消息屡屡见诸报端。据多家旅企这几年发布的数据,女性单独出游的数字每年都在增长,而体力与方向感等方面的生理弱势又使这一群体遭遇危险的比率大大高于其他类别的游客。女性如何安全地旅行?希望这份指南能给单独上路的你一些帮助。

(新浪)



单身女性出境游时屡遭意外

慎选目的地

虽说萝卜青菜各有所爱,但女孩子一个人出门在外,就不要去那些时局不定或是社会治安公认不好的地方了,比如以下这几个公认对单身女性不够友好的目的地。

印度

种姓制度和传统的男尊女卑思想使印度的社会环境对女性非常不友好,针对女性的暴力犯罪非常频繁,甚至有“强奸之国”之称。据称在印度平均每22分钟就发生一起强奸案,近六成的印度女性曾遭遇强奸。外籍人士在印度遭遇性侵犯也并非罕见,前几年就有一对瑞士夫妇夜间在一村庄附近露营,遭多名歹徒的袭击。针对女性游客的性骚扰和调戏也十分频繁,包括粗鲁的言行、偷窥和在走路时故意触摸女性,特别是在一些热闹的节日场合。

巴西

虽说去年奥运会在里约热内卢的成功举办,使巴西的社会治安好了一些,但它仍然是世界上对女性最不友好的旅行国度之一。这里针对游客的性暴力犯罪和抢劫案屡见不鲜,即便在探头的监控下也未能幸免。

土耳其

近日,一批女权主义者穿着短裤短裙走上伊斯坦布尔街头,举着标语“我穿什么跟你没关系”,抗议男性要求女性更加保守的不合理诉求。诸如此类对女性的偏见在土耳其社会根深蒂固,无论是历史还是现在,女性在土耳其的地位都非常低。几年前曾有美国单身女游客在

怎样旅行才安全?

伊斯坦布尔被残忍杀害的先例。

埃及

又一个对女性不太友好的文明古国,埃及男性对女性的态度有点极端,要不是厌女症患者,要不就是骚扰狂,无论是哪一种,都可能让单独旅行的女性游客陷入危险中。另外比较糟糕的一点是,由于埃及街道上警察太少,埃及境内的性攻击案件也呈上升态势。

南非

虽然南非的游客日渐增多,但这里仍然是世界上最危险的国家之一。这个非洲国家的强奸案和性犯罪率非常高,在这里被人拿枪指着头并被抢走财物再常见不过,就连南非一些政府部门甚至是警察部门也要聘请私人安保公司保护他们不受劫匪洗劫。今年年初,一批中国游客就在约翰内斯堡一家酒店遭匪徒强抢财物,反抗时遭匪徒连开多枪,造成多人受伤。

墨西哥

去年,独自前往墨西哥背包旅行的26岁美籍华人陈群丹在当地失踪,至今下落不明。事实上,墨西哥人的法律意识相对淡薄,即便在坎昆等受政府重点保护的旅游地区,持枪抢劫仍时有发生,更别提那些发生在公共交通工具上的暴力强奸案了。

旅行禁忌

天黑后到达新目的地

红眼航班虽然便宜,但你真想到一个陌生地方,等待的就是黑暗空荡的街道吗?相

较之下,在白天到达新目的地不仅更容易找到事先订好的酒店,如果觉得住宿质量欠佳,也有足够时间去换地儿。

穿着不当

明智选择所穿的衣物——千错万错,保守不错。应事先查查旅游目的地的着装礼仪,看看是否有忌讳女子裸露肩膀或小腿之类的风俗。这样做不光是为尊重当地文化,也能避免招惹不必要的“眼光”。

不做应急准备

对遭窃或丢信用卡等旅行意外,应事先做好充分的B计划。比如,往空药瓶里塞几张百元大钞,再加塞几颗药丸,好让它听起来音效逼真,这样毛贼才不会发现内里乾坤。出门时,把这个“小金库”留在酒店房间、行李箱或化妆包里,以应不时之需。另外,务必要扫描护照及其他重要文件,并发送到电子邮箱。万一原件丢失或遭窃,方能迅速证明自己的身份。

以为女性都是安全的

女性在一起往往会感觉更安全,但世界上也不乏危险的女人,能将你置于险境。因此,持谨慎态度是理所当然的。这并不意味着你不能在路上结交新朋友,而只是应对潜在的欺诈和危险保持适当的警惕,尤其是那些萍水相逢的人。

告诉别人你住哪儿

无论填表、问路还是闲聊,应尽量避免透露你的住宿地点,更别随便让人知道你一个人住。

乘坐黑车

无论何时,应乘坐正规运营的出租车。即使黑车怎样便宜,也不要尝试。记得向酒店礼宾咨询可靠的出租车公司的叫车电话,以便出行和回程时都能订到安全的车。另外,千万别和陌生人一起拼车回酒店,尤其是在深夜。

首饰太耀眼

节制一下珠光宝气度假的欲望吧!把珠宝留在家,即使那只是些便于搭配服装的假珠宝。否则,你可能成为不法分子垂涎欲滴的“富贵肘子”,而惹来不必要的麻烦。

随便应门

独自待在客房里时,无论是有人自称酒店维修、客房服务还是打扫房间,切勿看也不看猫眼就开门。最好是直接致电酒店前台,以核实确有其事。

接受陌生人的食品/饮料

在接受陌生人的“善意”前务必三思。想象一下:搭乘夜车时偶遇一对夫妇,他们友善而健谈,一路与你分享旅途趣闻和食住行游购娱攻略,还主动拿出自带的美食好酒邀你共享。盛情难却之下,你接受了他们的“好意”,第二天醒来却发现自己的财物和那对夫妇都不翼而飞。被人下药劫财的情况并不仅见于第三世界,在欧美亦屡有发生。因此,绝不可无防人之心。

(澎湃新闻)